ESCUELA NOCTURNA JOHN KENNEDY
DOCENTE: MIRIAM ANDREA BRUSOTTI
CICLO: CUARTO

TURNO: VESPERTINO

AREA: MATEMATICA

TITULO: ENTRE TODOS NOS CUIDAMOS.

ACTIVIDADES

$ ______  Laserie numérica

°: 1) Observa con atencion los ndmeros que hay en la fabla y completa fodos los
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4) Escribi |a cantidad de billetes de cada clase que son necesarios para pagar estos

valores:

a) $10.700

......... billetes de :Jog - :3 i!

.. billetes de ﬁj&, 21

_b)$20.390

.. billetes de

.. billetes deml 8 Ul, Y P N

PROVINCIA

SUPERFICIE EN KM?

CHACO

99.633

Juluy

52.219

MISIONES

29.801

SAN LUIS

76.748

LA RIOJA

89.680

FORMOSA

72.066

NEUQUEN

94.078

Escribi como se lee la superficie que ocupan:

a) Neuquén:

b) Misiones:

....................................................................................................................................

............................................................................................................................................

6) Respondé:,__r, o

&QUé provincia ocupa mas superficie que La Rioja pero menos que Chaco?
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. Componer y descomponer nimeros

1) Expresa de dos maneras diferentes cada uno de estos nomeros:

C18.874=1X.....coovnn... + 3 Xt A8 X ioind +7 X +d

42.973= 4x10.000 + 2x1.000 + 9x100+7x10 +3 SR

2) Componeé los siguientes nOmeros: IO, .
a) 80.000 + 6.000 + 500 + 20 + 7=
b) 5 x 10.000 + 9x1.000 + 4 x 100 + 3 x 10=

3) Completa la tabla:

Nomero mil mas mil menos cien mas cien menos
20.150

4) Completa los espacios vacios en esta recta numérica:

110.000

120,000 Wommrecwsin obndins 50.000 FRE i

Setenta;
mil

............................................................
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8 x 6 = 48, usé este resultado para resolver los siguientes célculos,
que )

A. Sabiendo

o

x

D
n

C. Uno de los resultados propuestos para cada cuenta es el correcto. Encontri el resulta-

do correcto sin hacer las cuentas y marcalo con una cruz.
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. Crucicuentas

k{ 1 2 4 S

ompleta este crucigrama y hacé una marquita al lado de < 7 v B

s cdlculos que puedas resolver sin escribir. Después, % | P Ome 13
omentd con un compafero cémo los pensé cada uno. > -‘j)m y

h
. Y B 16 - 117 |
orizontales Verticales
1. Seis mil ochenta y seis. I. Agregd 14 al 9 horizontal. w " 4

4. Elresultado de 16 x 20. 2. 52x16 = ks 2

7. El doble de 177. 3. Lamitad de la mitad de 260.
| 4. Agregd dos unidades 5. 52x4
' al resultado de 11 x 60. 8. Restd 10 al resultado de 15 x 30.

1. 407 x12 10. 17 x40

4. 201 x4 12. Agregd 6 al producto de 21 x 40.

15. 302x20 13. 115x4

17. 22x30 14. 1.000 - 194

19. x 8 = 5.304 15. El doble de 319.

21. El doble del doble 16. Agregd 6 x 10 al resultado de 20 x 20.

de 215. 18. Restd 1 al resultado de 23 x 28.
22, x40 =1.400 20. _ x5=170

¢Verdadero o falso?

¢€ atentamente lo que dice cada chico, escribi V o F y explicd tu respuesta.

El resultado de una
multiplicacién no se
modifica si se cambia
el orden de los
factores.

Cuando multiplicds
un namero por 1, el
resultado te da el
mismo ndmero.

Para obtener el doble
de un ndmero, lo
tenés que multiplicar

Malena | |




Disfraces en problemas

Malena tiene un negocio de cotillon.

» En el negocio hay 76 antifaces. Con los que trajo Malena hoy del mayorista,
ya hay 200. ;Cuantos antifaces trajo?

» El sabado vendio 45 pelucas y solo le quedaron 37. ;Cuantas pelucas tenia antes
de comenzar el dia?

» Para entregar los disfraces a los clientes, habia 260 bolsas. Durante el dia se utilizaron 45 bolsas,
pero antes de cerrar el proveedor le frajo 80 bolsas nuevas. ;Cuantas bolsas tiene ahora?

» Tadeo tiene una fiesta de disfraces y averrigud que el alquiler del traje de Batman sale
$145 y el del Hombre Arafia $127. ;Cuanto mas debe pagar por el traje de Batman?

».Un grupo de teatro infantil eligio varios trajes para alquilar para su nueva obra, que
cuestan en total $538. De la obra anterior tienen ahorrados $195 y recibieron una
donacion de la municipalidad de $350. ;Les alcanza justo? ;Les falta? ;Les sobra? ¢Cuanto?

Un cajero en problemas
» Ayuda a este cajero a hacer sus cuentas.

1- Al comenzar el dia lunes, el cajero tenia en la 2- Al dia siguiente véﬁdié $5.325 y de cémbio

caja $1.250 de cambio, y al finalizar el dia tenia, al comenzar el dia, $1.987. +Cuanto
contd $6.873. ¢Cuanto dinero de ventas obtuvo dinero habia en total al finalizar el dia?
ese dia?

T

4- El cajero olvidé anotar una venta. Anoté en su
planilla, al comenzar el dia, que de cambio
fenia $1.348 y de ventas, $3.568. Pero, al

contar el dinero, tenfa $9.615. ;Qué monto de
dinero olvidé anotar?

3- El dia miércoles olvidd contar cuanto tenia de
cambio al iniciar su dia de trabajo. Solo sabe
que su recaudacion fue de $8.525 y que sus
ventas fueron de $7.896. ;Con cuanto dinero
comenzd el-dia?



